

# 潍坊体彩为七星彩2500万中奖站 颁发牌匾

要问这几天潍坊最火的地方是哪儿？当然是寿光的2500万中奖投注站了！11月15日晚，寿光市12643投注站喜中七星彩2500万巨奖，好消息立刻传遍了齐鲁大地，鸢都潍坊和菜乡寿光更是一片沸腾！



这几天，位于潍坊寿光市孙家集街道胡营村的12643体彩投注站前鞭炮高挂，锣鼓喧天，一片热闹非凡的喜庆氛围。11月19日上午，“2500万巨奖诞生地”荣誉牌匾授牌仪式在该投注站举行。在震天的

鞭炮锣鼓声中，潍坊市体彩中心黄峰主任和寿光市体育局王华波副局长为12643投注站陈新平站长颁发了“2500万巨奖诞生地”的荣誉牌匾，祝贺该投注站喜中巨奖。

2500万巨奖的好消息让潍

坊彩市为之振奋，12643投注站更是成了中奖福地，引来媒体和众人的广泛关注。陈站长在投注站内摆上喜糖瓜子，款待前来捧场的彩友们。还有许多彩友远道慕名而来，买上几注彩票沾沾喜气。陈新平站长激

动地说：“我从2010年开始卖彩票，以前中个几万块钱的奖就觉得很高兴，这次一下子中了2500万，真的没有想到我的站点能这么幸运！”

据了解，此前潍坊体彩的最高大奖是高密彩友中得

的大乐透1728万元，而此次寿光彩友中得七星彩2500万大奖，不仅刷新了潍坊彩市的最高大奖金额，同时也创造了山东体彩单人单票中奖的最高纪录！

(彩思飞扬)

## 彩友“夺金”8万余元 诚信业主代领奖金

近日，淄博体彩07427业主崔女士又来到了兑奖中心替彩友代领奖金了，这次拿过来两张11选5的中奖票，奖金合计83700元。

崔女士出示的这两张中奖票是任选五，采用的是胆拖投注。这位中奖彩友选择了3个号码作为胆码，剩余号码全拖的投注方式，只有3个胆码全部猜中才能中奖，难度相对较高。据崔女士介绍，中奖者是一位老彩友了，自高频上市，就开始研究这个玩法，已经中过很多次了。投注当天，彩友的起步并不顺利，在开出几期后，就做出了改变，重新选择了号码，这次的3个胆码是彩友在分析后精选出来的，非常有把握，然后选择了全拖的方式进行投注，他果断地投注了99倍，因为有把握，还又补了一张56倍的票，结果也证明了他的选择是正确的，8万多元奖金稳稳到手。

前几天，崔女士来到体彩中心替彩友兑了11万元的奖金，这次又代领了8万多元，彩友竟如此的信任这位体彩业主，说到这，崔女士说，这种信任是多年来诚信经营、用心服务的一种体现，是彩友对她工作莫大的鼓励和奖赏，以后的工作要再接再厉，只有更好的服务才能对得起彩友对她这份沉甸甸的信任，也希望有更多的彩友在她的体彩站上中得大奖。

(赵欣)

## 站点推荐号助彩友喜中大乐透19.8万

11月9日，体彩超级大乐透第13131期开奖，当期一等奖空开，二等奖井喷54注，其中8注为追加投注。这8注追加二等奖中的其中1注花落青岛开发区体彩04620站点，该站一幸运彩友凭借一张复式追加票中得二等奖1注、五等奖40注、七等奖280注、八等奖560注，加上追加奖金，共揽获奖金198171元。

近日，中奖彩友胡先生(化

姓)走进体彩中心，领取奖金的同时，分享了自己购彩故事。胡先生家住青岛开发区，大学毕业后回到了老家。经过这些年来的打拼，事业用他自己的话说也能算的上“小有成就”。平时，胡先生没有什么特殊的爱好。不抽烟也不喝酒，闲暇的时间就喜欢猫在投注站里买买彩票，“喜欢拿着彩票对开奖号的那种心跳的感觉。”11月9日适逢当天大乐

透开奖，胡先生再次来到04620投注站。进屋之后，没有着急投注，而是看了看走势图上最近的开奖规律。看着看着，胡先生突然发现走势图下面的站点推荐牌上的号码挺有意思。于是便从所有推荐数字中选取了一注复式进行了追加投注。最终幸运地揽获大奖近20万元。

谈到这次中奖，最高兴的除了胡先生以外，当然就是大

奖中出的站点。该站侯站长在得知到中奖消息之后，便自己制作了大奖喜报张贴在该站门口。这几天前来购买大乐透的彩友更是比以前多了许多。侯站长对笔者说：“大多数彩友冲着站点中出大奖过来沾沾喜气的。平时我爱人比较喜欢研究大乐透，喜欢给大家分享自己的心得，真心希望站里能多出奖，多出大奖。”

(代学东)

中奖号码	15	08	19	04
19	¥50	¥1,000	¥100,000	¥200
06	¥10	¥500	¥200	¥50

共有8次中奖机会!

## 好运气! 外地小伙日照中甜蜜蜜10万大奖

11月4日上午，几位莒县彩友兴高采烈地来到日照体彩兑奖大厅，经询问得知其中一位彩友凭借一张5元的“甜蜜蜜”即开票，幸运中得头奖10万元！这也是莒县今年中出的第二注甜蜜蜜10万元大奖！

原来，这位黄姓彩友(化姓)来自青海，他的亲戚在日照莒县招贤镇做生意，由于生意上有来往，所以黄先生有时间就经常来日照。最近，黄先生在亲戚家小住了一段时间，闲来没事他经常到镇上18229投注站买彩票，消磨一下空闲时间。11月2日上午，他进店花10元购买了2张“甜蜜蜜”，其中一张中了5元，意犹未尽

的黄先生便又买了两张，没想到就这样刮出了10万元大奖！

“这次中奖太让人意外了！我在青海也经常买顶呱刮，平时最多也就中个几百元的奖金，可从来没想过自己会中这么大的奖啊！中大奖的梦想在莒县实现了，感觉就像天上掉馅饼一样，叫我不敢相信。”黄先生笑着说。

“我自己经营点小生意，手头上资金有点紧张，这下可帮我解决了大问题！”拿到这笔奖金，黄先生打算一部分用来改善家人的生活，另一部分用于生意，当作流动资金使用。

(李莉 贺超)

## 枣庄体彩真情捐助白血病儿童

11月18日上午，枣庄市立医院血液科7楼病房里，徐旭一家接过了由枣庄市体彩中心送来的3000元爱心善款，感动不已。枣庄体彩送上了最真诚的问候和祝福，希望坚强的小徐旭能够挺过难关，尽快重返校园。

年仅11岁的小徐旭在校学习成绩优异，今年6月份，小徐旭胳膊上出现大小不一的青色斑块，经医院检查后，确诊为急性白血病。小徐旭的父亲便带着儿子来到齐鲁医院，最终确诊为急性白血病同时接受了治疗。就这样，小徐旭随着父

亲从齐鲁医院到北京医院再到枣庄市立医院进行检查、诊疗、化疗，仅仅是治疗费就花费多达30万元。

徐旭的父亲是枣庄化工厂的下岗工人，妻子在家务农，一家人全靠他打零工挣钱。而从徐旭得病开始治疗后，家里一分钱也没有，全靠四处向亲朋借钱才勉强为小徐旭治病，高额的治疗费用让这个家庭陷入了极大的困境。

18日上午，枣庄市体彩中心副主任岳宗玲带着3000元爱心善款探望小徐旭。徐旭的父母接过善款后，感激地说道：“感谢体彩给我

们送来的善款，感谢社会上的好心人给我们的帮助。”

岳宗玲副主任俯身和小徐旭聊天，问他是不是很想回到学校上学，小徐旭坚定地点头。岳主任眼角泛着泪花，握着徐旭母亲的手说道：“我们送来的钱可能不多，但是这是我们的一点心意。希望小徐旭能够坚强地好起来，重回校园，以后报答社会。我们体彩也会继续关注下去，也希望有更多的社会好心人能够帮助小徐旭，让孩子能够好好地接受治疗，赶快好起来。”

(张洁)

